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Päťdesiat rokov tradície, stovky bežcov, nespočetné množstvo dobrovoľníckych hodín a
jeden spoločný cieľ – vytvoriť podujatie, na ktoré môžu byť Kysuce hrdé. Jubilejný 50. ročník
Kysuckého maratónu opäť ukázal, že šport dokáže spájať ľudí, mestá, obce, organizácie,
firmy aj celé generácie. Mesto Čadca a Klub kysuckého maratónu vyslovujú úprimné
poďakovanie všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a realizácii tohto výnimočného
športového sviatku.

Poďakovanie patrí organizátorom a dobrovoľníkom
Za úspechom každého podujatia stoja ľudia, ktorých prácu často nevidno. Príprava Kysuckého
maratónu trvá mesiace a zahŕňa desiatky stretnutí, povoľovacích procesov, koordináciu trate,
technického zabezpečenia, občerstvovacích staníc, bezpečnosti, registrácie aj sprievodného
programu.

Osobitné poďakovanie patrí členom Klubu kysuckého maratónu, dobrovoľníkom, zamestnancom
mesta, pracovníkom Domu kultúry v Čadci, Mestského podniku služieb Čadca, sociálneho podniku
SOM Čadca, príslušníkom Mestskej polície, záchranným zložkám, členom DHZ, Centru voľného času
Čadca, občianskemu združeniu KERIC a všetkým, ktorí svojou energiou a nasadením prispeli k
hladkému priebehu podujatia.

Poďakovanie patrí aj všetkým fotografom, moderátorom, technickému tímu, partnerom
zabezpečujúcim živý prenos, ako aj ľuďom na občerstvovacích staniciach, ktorí sa počas celého dňa
starali o pohodlie bežcov.

Ďakujeme samosprávam na trase maratónu
Kysucký maratón je jedinečný aj tým, že spája celý región. Úprimné poďakovanie patrí mestám a
obciam Čadca, Oščadnica, Krásno nad Kysucou, Zborov nad Bystricou, Klubina a Stará Bystrica za
spoluprácu, ústretovosť a podporu pri organizácii podujatia.

Práve vďaka dobrej spolupráci samospráv sa podarilo zabezpečiť bezpečný priebeh pretekov a
vytvoriť podmienky, ktoré ocenili nielen domáci, ale aj zahraniční účastníci.

Partneri a sponzori – neoddeliteľná súčasť maratónu
Veľké poďakovanie patrí všetkým partnerom a sponzorom, ktorí svojou podporou pomohli zabezpečiť
organizáciu jubilejného ročníka. Ich pomoc umožnila pripraviť kvalitné technické zázemie,
sprievodný program pre rodiny s deťmi, občerstvenie na trati, ocenenia pre víťazov, živý prenos
podujatia i množstvo ďalších aktivít, ktoré prispeli k jedinečnej atmosfére maratónu.

Podpora športu, zdravého životného štýlu a regionálnych tradícií je investíciou do budúcnosti nášho
regiónu. O to viac si vážime každého partnera, ktorý sa rozhodol byť súčasťou príbehu Kysuckého



maratónu.

Slová primátora mesta Čadca
„Jubilejný 50. ročník Kysuckého maratónu bol dôkazom, že tradície majú na Kysuciach pevné miesto.
Som hrdý na všetkých, ktorí sa podieľali na jeho príprave a realizácii. Ďakujem organizátorom,
dobrovoľníkom, partnerom, sponzorom, mestám a obciam na trase, ale aj všetkým obyvateľom za
trpezlivosť a podporu. Osobitné poďakovanie patrí bežcom, ktorí svojimi výkonmi napísali ďalšiu
kapitolu histórie tohto výnimočného podujatia. Verím, že jubilejný ročník bude krásnou motiváciou
pre ďalšie generácie a že sa o rok opäť stretneme na štarte jedného z najvýznamnejších športových
podujatí na Kysuciach,“ uviedol primátor mesta Čadca Matej Šimášek.

Podujatie prebehlo bezpečne a bez incidentov
Jedným z najdôležitejších aspektov jubilejného 50. ročníka Kysuckého maratónu bolo zabezpečenie
bezpečnosti účastníkov a plynulosti dopravy na celej trase pretekov. Organizácia podujatia si
vyžadovala úzku spoluprácu viacerých zložiek, ktorým patrí úprimné poďakovanie.

Príslušníci Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Čadci počas celého dňa dohliadali na
bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky, zabezpečovali križovatky a usmerňovali dopravu v
jednotlivých úsekoch trate.

Veľké poďakovanie patrí aj príslušníkom Mestskej polície Čadca, referátu dopravy Mesta Čadca,
Mestskej polícii Krásno nad Kysucou, príslušníkom Okresného riaditeľstva Hasičského a
záchranného zboru v Čadci, ako aj dobrovoľným hasičským zborom mesta a obcí na trase maratónu.
Práve ich profesionalita, nasadenie a vzájomná koordinácia boli kľúčové pre bezpečný priebeh celého
podujatia.

Vďaka výbornej spolupráci všetkých bezpečnostných a záchranných zložiek sa podarilo zabezpečiť
bezproblémový priebeh pretekov, ochranu bežcov aj divákov a plynulé zvládnutie dopravných
obmedzení počas celého dňa.

Jubilejný 50. ročník Kysuckého maratónu tak prebehol pokojne, bezpečne a v duchu fair play, športu
a vzájomnej spolupráce.

Spoločne sme vytvorili výnimočný deň
Kysucký maratón už päť desaťročí spája šport, priateľstvá, tradíciu a lásku k pohybu. Jubilejný ročník
ukázal silu spolupráce a komunitného ducha, ktorý je pre náš región typický.

Ďakujeme všetkým bežcom, fanúšikom, partnerom, dobrovoľníkom, organizátorom a
podporovateľom. Vďaka vám bol 50. ročník Kysuckého maratónu nielen športovým podujatím, ale aj
oslavou ľudí, ktorí veria v hodnoty fair play, spolupatričnosti a regionálnej hrdosti.

ĎAKUJEME, ŽE STE BOLI PRI TOM.

 

https://www.mestocadca.sk/sport/2026/dakujeme-ze-ste-boli-sucastou-jubilejneho-50-rocnika-kysucke
ho-maratonu.html
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